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1 — Tirn S otAx)—f(x0)

f(xo) = lim — (1

W fl(xp) = lim [0 (2)
X—Xg X—Xo

2. A SE R HH LA SO X
B S (O TEx I /E L A7 FHU B E SO

E%‘i& f’_(x()) — Aliné_ w = lim M’(_x = X, +Ax)
x—

Ax x—xq X=X

HFH f4(x0) = lim [Oo+A0—f(%0) _ 1y LX)=S(X0)

Ax x-xi  X—Xo
3. R S 5ESEZ MK F
Th: B (O TExo AT e £ () TExoATT .

Th2: 2 BRI g AT, My = Fo)TE g dbi#ELE, R NASHEAL. B B BE A — 2 fl
.

Th3: f'(x)FAES f'_(x0) = f'+(x0)
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PIZTTHE © y —vo = f'(x0)(x — x0)

BT Y = Yo = = o (0 = %), (x0) # 0
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W Hu = u(x), v=vE)fERx]F, N

(1) wxv) =u +v'

(2) (w)' =w' + v’ d(uv) = udv + vdu
Uy _ vur—uvs Uy _ vdu—udv
(3) (;) - P2 (U # 0) d(v) - 2

6. A IS F

(1) y=c CFHO Mm: y'=0 dy=0

(2) y=x®(al%H) W: y =ax®! dy=ax*ldx

(3) y=a* W: 9y =a*lna dy=a*lnadx Rl (e¥) =e¥

(4) y =loggx M.

I} 1 1

y = » dy =——dx Fefil:y = Inx (lnx)':% d(Inx) =§

xlna " xlna

(5) y=sinx MJ: y'=cosx d(sinx) = cosxdx

(6) y=cosx M: y' =—sinx d(cosx) = —sinxdx

= r“ . ! = 1 = 2 = 2
(7) y=tanx N|: y oo Secx d(tanx) = sec’xdx

(8) y=cotx M: y' =— = —csc?x  d(cotx) = —csc?xdx

sinZx
(9) y =secx M|: y" =secxtanx d(secx) = secxtanxdx

(10) y =cscx M: y" = —cscxcotx  d(cscx) = —cscxcotxdx

1

= d(arcsinx) = J%de

(11) y = arcsinx M: y' =

1

— I-” . ! —_ — —_——
(12) y =arccosx Mi: y =z d(arccosx) Tox2 dx
— . I = 1 = L
(13) y =arctanx : y T2 d(arctanx) Tx2 dx
r_ 1 —
(14) y =arccotx MN|: y' = o, d(arccotx) = ——dx

2

d(e*) = e*dx

dx
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(15) y=shx M|: y'=chx  d(shx) = chxdx

(16) y =chx M|: y'=shx  d(chx) = shxdx

7. EERE, REH, RBRBARSEITEHER BB E

(1) REEHEEEEN . Wy = fOOE R fIELT N REESE, ErixbiT 3 Hf (x) #

0. WIFCR BRHCAE SR By AL T &, 3 AL = o2

dy
(2) BEAREBIBEEN iy = o)TESx™ 3, My = fF)TEXT N Su(n = ¢(x)) 7T S, N
HEREY = f(e)ERX %, Hy' = f'(1) - ¢'(x)

(3) BB R =71k
DR R, By xR My RS SR I, y2, iy, o
SRS B R KR RS B O S L

N d ! ) 7 14 =1 —
2) AR HF () = 081 2 = = T2E20 30k, Fo(ny), Py (o) M HAERF o)t
y ’,

x Ry HR) i 5
3) A s T AN
8. W FEM AKX
(D (@)™ =g*ln"a (@>0) ()™ =¢e*

(2) (sinkx) ™ = k™sin(kx +n - 721

|
N

(3) (coskx) ™ = k™cos(kx +n - g)

1D ™™ =mm-1)-(Mm-—n+1Dx™™"
MW = (—1)n-1 B!

(5) (Inx) W = (=) o

(6) AR AR: Fu), v)BEmMa S, W: ()™ =3, ciu®@v®=D, He

1® =y, p©® =
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Thi: (3% 5 )

A5 BRI ()i /2 AR A

(1) BRELf () FExo I FEABIRA A € L, IF HAEBLABIAES £ (x) < f(x0)Bf () = f (%),
(2) fEOTEXMETT T, WA f/(x0) =0

Th2: (F/REB)

BERRELS (o) i AL KA F

(D FEM X A)[a, b] LiEZE:  (2)fE(a, )N AT (3) f(a) = f(b)
WFE (a, bYWI—AE, fE f'(E) =0

Th3: Chikg B3 H i {E e #)

BERRELS (o) i AL KA F

(1) f£[a, b] LiEZE;  (2) fE(a, b) NI F:

Wt (0, byi e A, i L@ = e

Thd: (F G ip A 2 FE)
BRI (%), g ()T & Atk

(1) fE[a,b] Bi#EZ:: (2) fE(a, b)NFFHSf'(X), g'(x)¥IfEE, Hg'(x) #0

o g, i TOZI@ _ fr6)
MITE (a, D)y NAFAE—NE, il gb)—g@  g1@)

10. FEAAIEIEN
BRI T (CRUR 5 SRARR)

WS (), g () /& 54« Jim f(x) = 0, lim g(x) =0; f(x), g(x)fEx, AR N AT &

(TExo M FIBRAM) Hyg'(x) # 0;
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lim 9% (5eo) .
1(x)

xX—Xxg 9

we lim £ = im 22
X—X gx) X—Xg g/(x)

BEIr R R R
WERRELS (x), g (x) itk R 551 ;Lr{)lof(x) = O,;i_r}gog(x) =0;FE—NX >0 H4lx| > X

i, f(0), g ()T S, Hg'(x) # 0: lim %ﬁ@@zo@o

m: lim 22 = im £9
x-xg 9(x)  x-xq g'(x)

VI TT CRUAE R

WRRELS (), g ()i 2 2 A Jim flx) = o, lim g(x) = o00; f(x),g(x)fExy AR AT

S (xBTS Ag'(o) # 0; lim L8245 (skoo)

me lim Z2 = fim 2%

X—X( gx) - X—Xg gr(x)’

[FIFEIEIT (SRLASSE 2R (7210 5

1L REA

HxZ BB DAFE—AE, fH15:

FG) = £ o) + F/ () (2 = %0) + 2 f" (o) (& = x0)? 4 +L0D (¢ oy 4 Ry ()

(n+1)
o Ry () = LB (x — xRN () TE Ko Ko I M AR T

(n+1)!
Lxg =0, NnkrFhAa:

@) = £(0) + F/(0)x + = f(0)x? 4 o+ LoD 4 R ()ooeeos

(1) Fobt Ry (x) = L@ yntt e 0 Gz, (1) R RA A

(n+1)!
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W TR R B E Xy = 0L I ZR B AR -

xn+1

DeX=1+x+-x2+ +—x"+ et
2! n! (n+1)!
=14 x+—x%+ - +—x"+o0(x")
2! n!
Tl nrm xn+1

2) =x—oxd 4 + (€+ﬁ3)
sinx = x x sin— n +1)'51n 2 T
L= x—ixd e Dgin™® n
B o=x SX T +n!smz+0(x)

1 xn nm
3) cosx=1——=x%+4-+=—cos—+
2! n! 2

= +1)'cos(f+— )

n
g =1 —%xz + -~-+1—!cosnz—n+0(x”)

( 1)nxn+1
(n+1)(1+&)n+1

D In(1+2) =x —x2 +2x3 — o (D" 1" +
Eji=x—%x2+§x3 e (=112 +0(x”)

m(m 1) 2 4. +m(m l)n'(m n+1) XM

5 (1+x)™=1+mx+ 202

m(m-1)---(m—-n+1) n+1 m—-n—1
+ (n+1)! (1 + 5)

&(1+@m—1+m,+mm1)2+ 4 DD o (™)
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12. PR EC B i B

hi: BRRHSf (O TE(a, b)) XN TS, WXV € (a,b), #BAf'(x) >0 (Hf'(x) <
0>, WIBRELS () TE(a, b) N2 RN (LA b

Th2: CRURIE DL EEA) WRES () ExX AP T, HAEX EURAE, Wf'(xy) = 0.

Th3:  CHURAE S — 00 260D WKL () TExo M3 — 4RI P, Hof "(xo) = 0 (EK
fOOTEXQALIESE, ABf " (x) MFAE. )

(D Hxeidxght, £/ “+7 32 “=7, f (o) KA

@) HxZEidxght, £l “=7 32 47, TF (o) IAMES
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@)V f ()& x = xo MIPITAAZ S, W f (x) A RARAE -
Tha: (BB I EE — T80 560 Wf () TE xS B f"(x) # 0, Hf'(x) =0, NI

Lf (o) < OFF, fOe) ABERAE:  f"" (o) > O, f Qo) AH/ME. ¥ R
f1(x0)0, BEITHESRAL

13. BT R IR %
(1) /K- 2%

#lim () =b, & lim f(x)=b, Wy=b HHESY = fORKTHIEL.

(2) By ELHTIT 2

# Jim_f(x) = oo, 5% Jlim, f(x) = oo, Wx = xo FNy = f () BIHTEHITL

(3) RRIELL #ia = lim B2, b= lim [f(x) —ax], W y = ax +bFRNy = FOO RN
i
14. BRERIM T P A BT

Thl: (MSPERFDERD HET B () <0 (Eif"(x) >0 , WfF)ETD E2&MNr
CERIMTEDD .

Th2: (FAMFER DB Ex " (x) =0, (Ff"CONFEE) , UxBah&idx b,
f')2S s Mo, f (xo)) AP

Th3: (P s AR EEE 2) W f () TEx U HEATIRN G = 34, Hf"(x) =0, f"(x) #
0, T (xo, f (x0)) /985 K

15. JR5% 4y
dS =1+ y"?dx

16. ghi&

2y = FOOTE S G, y) bl 2k = —22 st T 2405

(+y2)3/%

7



WSR2 2] B 2l

{ x=@(t) | _ le@pro-er@y©)l
y=9(t)’ [pr2(O)+yr2(O)]3/2
17. fiREF

HARTE SM ALK Bk ke # 0) 5 HIARTE SMALII A ERp N F R R p = o
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LAMRE
751

LATHIRIEAT (B BT

‘ |Al, i =j
(1) &A = (aij)nxn; I)_I\IJ ailAjl + aizA]-Z + -+ al-nAjn = { 0.i :/:] J
‘ |Al,i=j
EjZaliAlj—l—aziAzj—I—---+am-Anj ={ 0,i ij
All A12 s Aln
i s Hoh. 4% — Ayr Ay o Az | _ N — (A NT
|] AA* = A*A = |A|Ep/\l:l:‘- A" = - (A]L) - (Al])
Api Ape o Amn
| 1 1 - 1
X X X
O T i B o
|x{l_1 -t x,’{‘1|

(2) %A, BAnb 7%, WI|AB| = |A||B| = |B||A| = |BA|, 1H|A + B| = |A| £ |B|A—5E 1%

(3) |kA| = k™ A|, A 7 FE

(4) WARNY TR, |AT| = |A; |A7Y = |A]7Y GEARTITD , |A*| = |A|"?

n=2
A O A C A O NI
5 = = =|A||B| , A BAJFE, H
G| A= 4 Cl=] 4 O=1ausl . aBwE
0 A‘me
= (=)™ -|4]|B|
|5 o= o
| 1 1 1
e s P X X X
O BT, =TT ey )
|x{1_1 xptoL it
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R
ai1 Q12 - Qg
B mox M e AT T2 922 T e RogERE fid A,
[ An1 Amz " aan

Bt (ay) o Am=n, WIFRARnBAE RSN Tr

SRR R E
1. 5EFE RTINS

WA = (aij),B = (bij)%l—ﬁ‘j/l\m x nFfifE, Wmxn HFEC = (Cij) =a; + bij$f(y\j%E]z$AEB

2. R H TR

WA = (a;)m x nFEFE, kRE—MNEEL Wm x nfibE (ka; ) PR Ek S AT SR, i
kA,

3. 5B R Tk

WA = (aij)i%m x nfEfE, B = (bij)%n X STEFE, Aam x sFEEC = (Cij), Horr Cij =

Qi1byj + by + -+ Qinbnj = Yoy auby FRNABIIFERR, L NC = AB
4. AT, A7, A'=HZHEKRR

(1) (AT = A, (AB)T = BTAT, (kA)T = kAT,(A+B)T = AT + BT

(2) (A"t =A4,(AB)"t = B1A7L, (kA)! = %A‘l,

H (A+B) ' =A" £ B VR —EWL.

(3) (A)*=1A"2A4 (n=3), (AB)* =B*4A*, (kA" =k™"1A* (n=2)
{H(A £ B)* = A* + B* A3 BT

(4) (A—l)T — (AT)_l,(A_l)* — (AA*)_l, (A*)T — (AT)*
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5. HRA"MZ®
(1) AA*=A"A = |A|E

2) 14| = A" (n=22), (kA)" =k" 'A%, (A)" =|A|""?A(n = 3)

(3) FATIE, AT = |47, (47) = =4

(4) AFANNITTRE, .
{ n, r(A)=n

r(A*) = 1, rA)=n-1

0, rA)<n-1
6. HXRAT G R
Ao AB=E;o |A|£0;or(A) =n;
& AV LLFRIRNVIEH PRI o ALERLE;:; < Ax =0 RAZEM.
7. BRI & @
(1) Fhr(A)=ATH=5%;
(2) 7(Amxn) < min(m, n);
(3) A#0=>1r(4) =1;
(4) r(A+B) <r(A) +7(B);
(5) H1J45 AR B AN 5 AR o B B
(6) 1(A) +7r(B) —n <r(AB) < min(r(4),7(B) #iH#EAB = 0
M: r(A)+r(B)<n
(1) HAY##E= r(AB) = r(B); #B M1t = r(4B) =r(4);
FT(Amxn) =1 = 1(AB) = 1(B); £71(Amxs) =n = 1(AB) = 1(A).

(8) T(Amxs) =N © Ax = 0 EHEfME
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8. MHRW AR
G5 =5 ) G5 =C & =)
ED =0 Sk GO

XHA, BY AR,

)+

L ARABANZERT
(1) @y, @y, a kbR e BAH AT A A A R R,

(2) @y, a, -, asBRETEKR, oy, aq,-, a5, BEAMEAMKS BRTUIHay, ay, -+, agME— 2R

Ne
(3) BATLAH @y, ay, -+, as8ERIR @ r(ay, ay, -, a5) = 1(ay, ag, -+, a5, B) o
2. HRAEHRLIEAR M

(1) BB AHOS, BEMAMG, BATLR, Mk,

(2) @ n™MnéEHE a,a, - a,RETLRS |[apay - ay]| #0, nindiFlEa, ap - a, 28

MK o |[a,az -, a,]] =0 o
@ n+ 1PndEmE L.

@ FHay, ay - agMET R, WM& EEMETE R B m R, ikl
R TR R

3. AREBRANLRIERR
(D ay, -, as M Ko B DH —ADEER DR AL MEERR.

(2) ay,ap, -, acZRETRK, a0, a5, BEMEMIKRS B AlLHay, ay, -, a ME—LPESR

No

(3) BTy, ay, -+, a,MERIR & r(ag, a, -, a5) = r(ag, az, -, a5, B)
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4. M BARBKSERERBZ AKX R

BEr(Amscn) = 70 ARk (A) S AT 911 B I B PR b 2 RN
(1) #1(Amxn) =17 =m, MARATHEHLIETR.

(2) Hr(Amxn) =1 <m, JARAT R EHL AR,

(3) #Hr(Amxn) =1 =n, WARF A EHLMETL K.

(4) EHr(Amxn) =7 <n, WAKIH] [ EHLANEH K.

5. n¥ [F) B2 8] BRI A R S AR

g, @y, @y 5Py, Boy e, B TR AS MV AL, MR H A R

[ €11 G2 = Cin

| C C cee c I
(ﬁl:ﬁz:"'rﬁn) = (a11a21"'ian)l 21 22 ZnJ = (a1'a2'“"an)c
Cnn

Cn1  Cn2
HACRWHERE, MMy, ay, -, anBIFEBy, By, -, B ML PEHERE

6. AAPRAR B A A

Ry ER ay, ap, o, GEEBy, By oo, Pu RS20 X = (x4, %5, +, %)

Y=uy oyt Bl oy =xag +x0, + -+ xpany =11 + 2B + 0+ YnPry MIA
FEAFR B AR NX =CY B Y =CX , HPCRMEay, ay, -, a 2136y, By, -+, B I

PR

7. HEMAR

(a, B) = a;by + ayby + -+ apb, = a"f = pTa

8. Schmidt IEXT4k

Fiay, @y, R YETE S, WIATHIIE By, By, -+, BAEFPIIERS, HB AR ay, ay, -+, a; Lk TE

HEG=12,,n), FHERHAML, Ly, =% Wy, ¥, -, i T IEAS AL,

_ _ _ (a2,81) _ _(a3.B1) o (a3,B2)
Pr=ar Ba=a—grsh o Bs= =g s b 5B
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9. IEAZH: RAVE IEAT 2k

Bs = as Bs-1

e 2% ) — S B P W [ B A R P PR RS, SRR ODIEAC T, 45 IEAS A ) & 0 B AR )
B, AR H TR A, .

etk EA

1. TERMEN

allxl + a12x2 + e + alnxn = bl
@%‘ﬁﬂiéﬂ{ farks T Ot G 0 WRRMATIIAD = 14 % 0, W
k A1 X1 + Apaxy + -+ appxy, = by
AR Xy = 22,0 = 22, Xy = o Hl D RAED h B E R S LA
15 B AT A 47 71 =K
2. nEMEAT e Ax = O AR . © Vb, Ax = b EME—E, — B, r(Anxn) =
n e Ax = 0 LG Ef#E.

3. IFRREU T RATBRIT S BERM, SMETRARNERABNSEH

(1) WARNmM x nffifE, £r(Amxn) =m, MWXTAx = b F % HTr(A) =r(A:b) =m, MIfi

Ax = bEfE.

(2) &xl,xz,"'xsyﬂAx = bﬂgﬁgy m”klxl + kzXZ + A + ksxsi—,'kl + k2 + oo + kS = 154‘1)_5?9
Ax = DI B2k, + ey + o+ kg = O, W NAX = OFIfR. HEHF2Ax = biIfE:

2x3 — (x1 + x,) NAx = O[1Ifiko

(3) AEF RN T IEHAx = bEfife r(A) + 1 = r(A) © bARREHARIA AR ay, ay, -+, a2k
HERIR .

4. FRENMETRAREMBERER, BER, FTREETEANER
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(D) FFRITREdAx = OfEATff (AT ) - B IETWN, BT RmER eSS
REZFFIOT R R, RbAx = O R g A SRl — AN B 8], AROVIZ T R
fif e, S R YERGEN — r(A), MR TR RO T R A &R

(2) M, 10, nereAx = OFISERER R, BI:

1) 11,1, nreAx = O

2) My,Mg, e, NERIETER

3) Ax = OFME—fA# AT LUy, 1y, - e R MER . kymy + komy + - + ke Ax = OFIE
fil, Holky, ko, -, kJEAT WL

FE R B RPAE AR AARRAE [ B

1. FE R VR AL RURRAE R B RO B MR R
(1) WARAM—AEEAEME, W kA, aA + bE, A%, A™, f(A), AT, A™*, A*H —MEHEME 55

kA, ad + b, A%, 4™, (1), 4, A~ SL LU RERRIE R AR (AT fI5h)

(2) A, Ag, o, A NARINANERIEAE, TIY™, A = 31 ay, [T, A = |A] , AITTAl #0 © A
B RHEAE .

(3) WAy, Ay, -, ALNARISNRHEAE, XS RFHER RN ag, ap, -+, s>
#:oa=kia + kyay + -+ kga,

M: Ata = ki Aay + kAMay + -+ kAa, = kATay + koAb ay + - kAtag o
2. PRI . ARADIRE R HO AR & B A IR

() #A~B, N

1) AT ~BT,A"1 ~B71, A* ~ B*

2) |Al = |B|, Xizq Ay = Xi=q by, 7(A) = 7(B)

3) |AE —A| = |AE — B|, XVAROL
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3. FERERTARALN A A I 7R 4 b BSR4
(1) wAAnN TR, WA b 8k EARRHEEA, An—r(LE —A) =k;
(2) WARX Mk, WEP~AP = A/HA = PAP™Y, A" = pA™P~!

(3) HELR

1) #A~B,C~D, ‘gg]~[ gg].

2) #HA~B, NWFA) ~FB)IFA] ~IfB), HAFfFA)RFTnh AR Z TR .
3) FHANTIXFMHRE, WHIERRHEE M AN S (EREZTHE) =7 A4)
4, SEXTRRAERERVRATAE . AT ) B R AR A R

(1) FACLEERE: A, BN A 7 BE, WA — A 5B [P, {E18B = P~YAPRSL, NI
MHFEASBFELL, 1CAA ~ B

(2) FAERE RO PE BT . InRA ~ B

1) AT ~ BT

2) A7t~ B1 (A, B¥JWI)

3) Ak ~ Bk (kN IEEHD

4) |AE — A| = |AE — B|, MIMA, B A FRFHAEE
5) |A| = |B|, MIMA, B[R A] 18 ol A a] i

6) ®:(A) =Fk(B),|AE — A| = |AE — B|, A, BA—EHL
e/ @i

1. nNEEx,, x5, -+, x, ) ZIRSFIR B

16



WSR2 2] B 2l

fQnx,00,x0) = Xl X axyy, Hfay; = a;(6j = 1,2,+,m), FAnm kM, i

X1 aj; Q12 0 Qi
N S X a a eoa YN — "
OB, #i4x= || A= 2 e 2 |33 YRR A SR R 1 B
Xn [ Apy Ap2 annJ

Af = xTAx. HPATR RN ZBHERE, HNa;; = a;(i,j = 1,2,-+,n), BT IRBSHFER N
KERRAERE, H R SR B —— X N, FRAEARE AR RRFR o R B R .

2. Bt EHE, —“IRERIREEMMTEE
(1) ke

XA R A, AR BUE I & R A AT SO OO b e R, LIS SR
G PrkAR BTG R, IR T F A E P

(2) tifETE
TR = (%1, %0, 00, X)) = xTAXEIS A R Hx = Cytb Nf = xTAx = yTCTAC

Y =Xl AN f(r < n)RIMEIG . FE—BUOEOEN, IR IbREE A R IE—), 5
PR & FASHA 5, ERBA RT3 At (AR BR) ME— 15

(3) ML

Bk R AT B & ARG S = 28 + 25 + -+ 2] — 2} — - — 28, Hthr

NARIRL, pNIEBETRE, r— p AR, HTE R —,

3. HIERZRBAMI T iEN —IRBUONTRHETE, IR R HFE R Y IE 5E 1
WAIEE= kA(k > 0),AT, A" A*IE5E; |A] >0, AnJi¥i; a; >0, H]A;| >0
A, BIEE= A+ BIESE, {HAB, BAA—EIEE

AIlEES f(x) =xTAx > 0,vx # 0

o AMEMIRT EFREKRTE

o AFIAFHEE R T %

e ARIERERR S
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SAAENIEEP{EA = PTP

SAIEIERAEREQ, 1£QTAQ = Q71AQ = )
An

Hepia; > 0,0 = 1,2, niEE> kA(k > 0),AT, AL A"IESE;  |A| > 0,AF[i¥; ay >0, H

|A”| > 0 <]

18
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BRRAMBE ST

FENLE LRI

L. EHHRREEH

() FHf: AcB, HARE, WBKRE.

(2) M%$ff: A=B, WAcB, HBcA .

(3) %M AUB (BA+B) , ASBHELH N ERAE,
(4) Z=%fk: A—B, AREMHEBARE.

(5) B#EME: ANB (HAB) , ASBIRIN KA.

(6) HJFHfF (EAMA) : ANB=o.

(7) HWHEM4 GIrFEF) © ANB=92,AUB=0,A=B,B=A4 .
2. BEHE

(1) Z#eff: AUB = BUA,ANB = BNA

(2) 44 (AUBUC = AU(BUC): (ANB)NC = AN(BNC)
(3) 4rhicfE: (AUB)NC = (ANC)U(BNC)

3. 78 EEAR AR

4. EEHEMHA
AyAy - AR, BT T, MANA =0i2), 0 =0
5. LR A&

(1) M. SARERTTREME NI RE R, H™ M E R

19
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MERP (g) N AEF S LI e N 3 MR R %L
D) SR FHAFA, P(A) =0

2) Wt RFEHER, P(R) =1
) KA1 Ay - Ay, HAA; = o(i # ), I P(ElAl-)=Z§’°:1P(A).

(2) MEFRHEE A5
1) P(A) =1-P(4);
2) P(A—B) = P(A) — P(4B);

3) P(AUB) = P(A) + P(B) — P(AB) ¥i4l, *B c AR, P(A—B) =P(A)—P(B)H.

P(B) < P(A); P(AUBUC)=P(A)+P(B)+P(C)—P(AB) — P(BC) — P(AC) + P(ABC)
D) Fidy Ay, AFFILR, WPCO A) = Sy (P(A)

(3) WHLARER: SLRMTA AR AAARA, BRI AT RErEARR, Rt

HIFARER AR
B SEPSE i3

WAR: P(A) =

(4) JUfTRSRE A FEASS (AR IR R (1 — A Xk, HARMREAS s ) IR AT S ] g

AW EER (K, AL (ARY)

e, HMEItEANX: P(A) = OWIRER (KR, TR, AT

6. MERHEA AR

(1) %4 P(B|A) = 288 %R R R, BRA MM

P(4)
n
(2) é*ﬁ};ﬁ//}ﬁ’ P(A) = ?=1 P(AlBl)P(BL), BLB] = Q,i :pt], 191 Bi = /.

(3) Bayes A=:

P(A|Bj)P(Bj) —12 1

P(BjlA) = S e amoren ) =

e EIR AP EAEB N EAT E FIAN

20
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W) FEAK: P(A14;) = P(A1)P(Az|A;) = P(A3)P(A1|Az) P(A14y - Ay) =
P(A1)P(A2|A1)P(A3|A147) -+ P(AnlA14s - Ap—1)

7. BRI
(1) A5 BMHEMI< P(AB) = P(A)P(B)
(2) A, B, CHPMIL < P(AB) = P(A)P(B); P(BC) = P(B)P(C); P(AC) = P(A)P(C);

(3) A, B, CHIEMSL < P(AB) = P(A)P(B); P(BC) = P(B)P(C); P(AC) = P(A)P(C);

P(ABC) = P(A)P(B)P(C).
8. M E B R

BRI B n IR, ERRRSE R SE A RN p, W n JGREE A+ A KA k IR
FIER K. P(X =k) = Ckpk(1 —p)nF .

9. BEEAAES®

() P(A)=1-P(4)

(2) P(AUB) = P(A) + P(B) — P(4B)

P(AUBUC) = P(A) + P(B) + P(C) — P(AB) — P(BC) — P(AC) + P(ABC)
(3) P(A—B) = P(A) — P(AB)

(4) P(AB) = P(A) — P(4AB),P(A) = P(AB) + P(AB), P(AUB) = P(A) + P(AB) =

P(AB) + P(AB) + P(AB)
(5) ZKMEREZP (- | B)ii LR HIFT A PER,

#iltn: . P(A4|B) =1—P(A;|B) P(A,UA,|B) = P(A,|B) + P(4,|B) — P(A,4,|B)

P(A1Az|B) = P(A1|B)P(A2|A1B)
(6) 741%141:1‘12:"':An)i:ﬁ:EL?@—‘T’ mup(n?:lAi) = ?:1P(Ai): P(U?:1Ai) = H?:1(1 _P(Ai))

(1) HfF. 5z mf k%R A5BH=A 5B HF, HRZAK, A5B
B (BHY) HIFEEME R4 5 B AL

21



WSR2 2] B 2l

(8) HiAy, Az, -+, A, By, By, -+, By MBS, NIf (A1, Az, -+, An) 5 g(By, By, -+, By) AR L
WAL, HAf(), () RIZRAARRN e S F e R R S S, 535, BN 1
(B0) WA SRR FAFA AL

FENI R B R MR

1. R B R R A

BB A BNV AR R, R il R i SCAEARE AR S 8] L, UL TSSO R B N B AL A2
B, AR AT R AR A R H e A

2. 73 A7 R A& SR
EX: F(x)=PX <x),—0 < x < 400

P (D0O<SF(x) <1 (2) F (x) S AN
(3) HIELLEF (x + 0) = F(x) (4)F(—0) = 0,F(4+») =1
3. BB FEN R B IR AT
PX=x)=ppi=12,n- p; 2032, p=1

4. BTN R B REE

WAL F (0 AR TR, He (D F() 20, )77 foode =1 3)xNf (o) MIESEA, W
F0) = F'o)ATBREF (x) = [*_f(e)de

5. W WA AR

(1) 0-14Mi:P(X = k) = p*(1 —p)* %,k = 0,1

(2) “Ii4Ai:B(n,p): PX =k)=Ckp*(A-—p)" ¥ k=01,,n

k
(3) Poisson /3 i:p(A): P(X =k)=1-eX2>0k=012"

1

(4) ¥51534iU (a, b): f(x):{ l(J)—_a

,a<x<b

22
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1 _M
e 202 ,0>0,—0<x< 400

(5) IEE/NA:NW0?): @(x) ==

(6) A : EQA): f (x) = { g’e_“'x >0,4>0

(DU Gp):PX=k) =1 -p)¢p0<p< k=172,

(8) #EJLIT4 A H(N, M, m): P(X = k) = %k — 0,1, -, min(n, M)
6. PP B BRI R A5

(D BEH: PX =x) =p,Y =g(X)

W: P(Y = 3)) = Sy P = x)

(2)ELEM: X fi(x),Y = g(x)

W:E,()=PY<y)=P(gX)<y)=]

ey X f ) = Fy ()

1. EEARES®

(1) X~N(0,1) = ¢(0) = v%_ﬂ,cb(o) =2, ®(-a) = P(X < —a) = 1 - (a)

(2) X~N(u 02) = %~N(0,1),P(X <a)= o=
(3) X~EQD) > P(X >s+t|X>5)=P(X >1t)
(4) X~G(p)>PX=m+k|X>m)=P(X =k)

(5) B BEMLAR B A e KON 56 18] i bR 250 SRR TR BB HLAR B 1) A bR SO EE S B
o, EA—E LA TR

(6) TP EREA B I AR E AL B U
EZL LRS- W EN il

1 RN B R HBR S 00

H PN B BRI BERL I 2 (X, Y),  BRE D AF(x,y) = PX < x,Y < y)
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2. ZHBHBEN R K A6
(1) BREMRDAMHE PX =x,Y =y} =py;i,j =12,

(2) jﬂé’%ﬁj\ﬁﬁ$ pl = Z}x;lpljli = 112J... p] = Z?opu rj = 1I2J...

(3) ZAEoyfit HX=&W=yﬁ=%- HYszszz%

3. ZHESEMIEIZENTE

(1) BREMHFELS (x,y):

D feey) =0 2) 1717 f(x,y)dxdy = 1

2) S Feoy) =7 7 fwv)dudy

(3) HEMEHEE:  fr(0) = [*7F G y)dy fr) = [T Flxy)dx
() HIMEEL: fyy(xly) = L2 frx i) =228

4. BN _EFEN BB S A

1
ﬁ,(x,y) eED

(1) =45 346 (x,y) ~ U(D) ,f(x.y)={
0, HAth
(2) e IER/ D (X, Y)~N(uy, 1y, 07,2, p)

_ 1 -1 (m)® (o) (—H2) | (V—ia)?
f(x'y)_2”6162x/1—92'eXp{2(1—Pz)[ of 2p 0107 + o} ]}

5. BEHLAR BRI S RIAR Ot
XFY A BN & F(x,y) = Fx(x)Fy (y):

© piyj = pi-pj (AHEED o f(xy) = fr()fy (y) CGESRD
XY FRIAH S

% BB pyy = OFF, FRXAY AL,  HIFRXAY FH
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6. BFEALAR B 18] 5 R B ML R 43 A

BEA: PX=x,Y=y)=p;,Z=gXY) N

P(Z =z) = P{g(X,Y) = z;} = Xyxpyp=z PX = %1, Y = y;)
ESR: (XY) ~f(xy),Z=gXY) W:
E@)=PlgXY)szy=[f, . fy)dxdy, f,(z)=F,(2)
1. EEAAES®

() gEEAR: 00 = [0 fendy, o) =" fxy)dx
(2) P{(X,Y) € D} = [[, f(x,y)dxdy

(3) & XYM YIS I AN (g, 1z, 0F, 05, p) WA

1) X~N(uy, %), Y~N(uz, 03).

2) XS5YMEM YIS p=0, EIX5YAHME,

3) C1X + CY~N(Cyy + Cylip, C20? + C302 + 2C1C,0,0,p)

4) XKT Y=y W&l N+ pZ—:(y — 1p),02(1 = p?))
5) YRTX =xWakMaAiN: N, + pz—i(x —11),04(1—p?)

(1) HXHYBOL, HIRMN (1, 08), N(ug, 03), W
(X, Y)~N(.u1' U2, 0-12' 022' 0)! C1X + C2Y~ N(Clﬂl + CZ#Z: C120'12 + CZZUZZ)

(5) HXSYMEML, f)Mg)NESEREL X)) g (V) A LM,
BENLZE & I B PAFE
1. FE e

BHU: PX = x;} = pi, E(X) = X xpys
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S X~f(x0),EX) = [ xf (x)dx

P

(1) E(C) = CE[E(X)] = E(X)

(2) E(CX +C,Y) = CGE(X) + CL,E(Y)

(3) # X AIY HSr, WEXY)=EMXEY) 4)[EXY))? <EX?EY?)
2.75%: D) =EX —EQOP = EX?) — [ECOP?

3. WEZE: /D),

4. BEBE: DX) = il — EX))?p;

5. &R D(X) = [l —EX)] f(x)dx

PERT:

(1) D(C) =0,D[E(X)] = 0,D[D(X)] =0

(2) X5YMBEMS, MDX +Y)=DX)+D(Y)

(3) D(C1X + C,) = CED(X)

(4) —fH DX £Y) =DX) +D(Y) +2Cov(X,Y) = D(X) + D(Y) + 2p/D(X)/D(Y)
B)DX) <EX—-0C)%C#EX)

6)DX)=0PX=C}=1

6. FEVLAR B B HIB AR

(1) X T eREy = g(x)

XAEHAL: PX =x} =pi, E(Y) = ¥ 9(x)pis

XNEGH: X~F(x),E(Y) = [*7 g(x)f (x)dx
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(2) Z=gXY);X,V)~P{X =x,Y =y;}=p;;; E(Z)=X:%;9x,y,)pij
X ~fy)E@) = [0 77 g(x,y)f (x, y)dxdy

T.MHFZE  CovX,Y)=E[(X — EX)(Y —E(Y))]

8. HRAM pyy = % KSR E(XR); kErHOdE E{X — E(X)])

R -

(1) Cov(X,Y) = Cov(Y,X)

(2) Cov(aX,bY) = abCov(Y,X)

(3) Cov(Xy + X,,Y) = Cov(Xy,Y) + Cov(X,,Y)

1) [pX, V)| <1

G)pX,Y)=1oP(Y =aX+b)=1, Hta>0

pX,Y)=-1©PY =aX+b)=1, HHa<0

9. BEEAAKES®

(1) D(X) = E(X?) — E*(X)

(2) Cov(X,Y) = E(XY) —E(X)E(Y)

3) IpXNI<LH pX,Y)=1oPY =aX+b)=1, Hta>0
p(X,Y)=-1©P(Y=aX+b)=1, HFa<0

(4) R 5 AR AR E KA

p(X,Y)=0 & Cov(X,Y) =0 © E(X,Y) = E(XX)E(Y) © D(X+Y)=D(X) +D(¥) &

DX —Y) =D(X) +D(Y)

T X5YMSN EIR 5 AR AN RO e 0 2 A, B AR BT
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BHE G EAMES
1. EAS

Sk R R, BRI R, HXERR.
R AR RN A TTR .

TSR AS: SR B RAX (om0 SE HLS S R AR (BB AL BEXy, Xy o, X BRI
Fn I SBEHLRE A, FREEAS

Gttt BeXy, Xy -, X R BARX ) — A, g(Xy, Xy oo, X)) RS 1K) 75 452 060 5
Hg()PFAREAEMREMBE, MFRg(Xy, Xy -, X)) G

PR X =230, X,
FEA 20 §% = =3, (X; — X)?
REASE: FERKMYR A4 Ay, = %Z?zlxi",k =12,

FEAKIT 0 SE: By = - X, (X — X)X k= 1,2,
2. 3%
XA )2 = XE+XE A4+ X2~x2(m), HbXy, Xy, X BT, HFARMN(0,1)

T TzJ%~t(n) , HPX~N,1),Y~x2m),BX, Y HEMT,

F A F = Z:; ~F(ny,ny), HFX~y2(ny),Y~x%(ny), HX, YHEM,

IIE EP(X < xg) = o, WFRx, NX s Fr kL

3. IEB BRI FEA DA

1
n—-1

X = % X, 8% = e (X — X)2, 0
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1) X~N (u"{) s ~N(0,1)

—U
N
(n—-1)s? 1 =

=2 X —X)?~x*(n— 1)

o2 o

2)
3) 52X — 2~ ()

X-p
4) S/—\/ﬁ~t(n -1
4. BEAXSEE1R
(1) XFFxP~x*(m), HE(X*m) =n,D(x*(n) = 2n;
(2) WFT~t(n), HE(T)=0,D(T) = %(n > 2);

1

Fi_qz(nm)’

(3) MFF Fmn), # =~F(n,m),Fap(mn) =

(4) WFALEREX, B EX) = E(X),E(S?) = D(X),D(X) = 2&

n
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